



## **В Кургане перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в применении насилия в отношении полицейского**



Следственными органами СКР по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего курганца, обвиняемого в совершении преступления предусмотренного ч.2 ст.318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти ).

По данным следствия, после полуночи 07 ноября прошлого года полицейские ОБППСП УМВД России по г. Кургану для проверки поступившего сообщения о возможном совершении преступления прибыли к общежитию по ул. Дзержинского в г.Кургане. На улице ими был обнаружен мужчина, находящийся в состоянии алкогольного опьянения, который попытался скрыться. Он вел себя неадекватно, выражался грубой нецензурной бранью, высказывал угрозы применить насилие и не реагировал на требования сотрудников полиции прекратить свои противоправные действия.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

Для дальнейшего разбирательства ему было предложено проехать в отдел полиции. Однако, воспрепятствуя законной деятельности правоохранителей, злоумышленник причинил одному из полицейских телесные повреждения, повлекшие легкий вред здоровью. После пресечения противоправных действий, мужчина был доставлен в отдел полиции.

На период следствия судом по ходатайству следователя обвиняемому была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствию удалось собрать достаточную доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1653383>